Programme Orbey 2022
(Jour 1) Dimanche 11-12-2022
DÉPART
Jambes parking du magasin « Carrefour » Chaussée Prince de Liège vers 9 heures
Arrêt au Luxembourg
(Jour 1) Arrivée
A Orbey vers 16 heures
(Jour 2) Lundi 12-12-2022
Matin : Circuit découverte Pairis, Creux d’argent. 8 km 600 – dénivelé 270 m – Niveau vert – durée 2h30. Randonnée pédestre à la découverte du circuit « Pairis, Creux d’argent ». Ce parcours vous conduit à Pairis et son ancienne abbaye. De nombreux vallons sombres et calmes donnent du rythme au paysage et laissent ressurgir le caractère contrasté de ce pays. (Randonnée guidée)
Déjeuner au VVF
Après-midi : Le Grand Hohnack – 20km A/R – Niveau bleu – 5 km – durée 3h – dénivelé 250 m. Randonnée pédestre à travers les versants contrastés et les vallons isolés, ce parcours est un lieu de rendez-vous avec l’histoire de la première guerre mondiale. (Randonnée guidée)
(Jour 3 ) Mardi 13-12-2022
 Matin :  Le lac Noir - 25 km A/R – Niveau bleu – 5 km – durée 2h30 – sortie raquette à la du cirque glaciaire du lac Noir, à une altitude de 950 m. Vous traverserez de profondes forêts d’épicéas qui s’accrochent aux pentes escarpées et rocheuses. (Randonnée guidée)
Déjeuner au VVF
Après-midi : Visites de Kaysersberg et Riquewihr 60 km A/R
(Jour 4) Mercredi 14-12-2022
Matin : Matinée libre
Déjeuner au VVF
Après-midi : Circuit panorama « La tour du Faudé » 9 km – dénivelé 270 m – difficulté : moyenne. Découverte du belvédère du pays Welche qui a connu de nombreuses péripéties et offre un point de vue unique sur la région. (Randonnée guidée)
(Jour 5) Jeudi 15-12-2022
Matin : Roche du chat noir – niveau vert, durée 2h15 – 7 km – 170 m de dénivelé. Ce bel itinéraire donne un aperçu des hameaux qui parsèment la vallée et font l’âme du pays Weisch. (Randonnée guidée)
Déjeuner au VVF
Après-midi :  Marcher de Noël de Colmar 46 KM A/R
A 17h00. Visite des caves du Domaine Karcher 11 rue de l’Ours. ( : 0033 3 89 41 14 442)
                                      Dégustation de vins accompagné du gâteau « Kouglof »

(Jour 6) Vendredi 16-12-2022
Journée complète – La tête des Faux – Niveau ROUGE - durée 7h à 8h – 16 km – 700 m de dénivelé. Randonnée pédestre avec pique-nique. Découverte du champ de bataille de la guerre 14/18 et de nombreux vestiges, le sommet est couronné d’une croix érigée par d’anciens diables bleus. (Randonnée guidée)
Pour les personnes ne participant pas à cette journée, je suis encore à la recherche d’activités pour la journée aux alentours du VVF. 
Merci de me prévenir de votre participation ou non à cette journée complète ceci pour la réservation du déjeuner au VVF et du nombre de pique-nique à préparer.     
 (Jour7) Samedi 17-12-2022
[bookmark: _GoBack]Matin : Matinée libre ou circuit du Bildstock – 4,7 km – durée 1h30 - dénivelé 224m - facile. (Non accompagné)
Après-midi : RETOUR Après le déjeuner vers 14 heures
Arrêt au Luxembourg
Arrivée à Jambes parking du magasin « Carrefour » Chaussée Prince de Liège vers 20 heures
Contact : Fernand Lathuy - : 0476/20 16 36 -  : 081/21 49 46 -  : fernand.lathuy@gmail.com


